
  

 

 

 

 

Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2024 

 

Η Alpha Finance και η Kepler Cheuvreux ανακοινώνουν μια νέα στρατηγική συνεργασία στην 

ευρωπαϊκή και στην ελληνική αγορά μετοχών. Η συνεργασία ξεκινά από σήμερα, 18 Νοεμβρίου 

2024. 

 

Στο πλαίσιο της συμφωνίας, η Kepler Cheuvreux θα διανέμει τις εκθέσεις χρηματοοικονομικής 

ανάλυσης της Alpha Finance για ελληνικές μετοχές σε επενδυτές στην Ευρώπη, το Ηνωμένο Βασίλειο, 

τη Βόρεια Αμερική και τη Μ. Ανατολή ενώ σε συνεργασία με τη χρηματιστηριακή θα οργανώνει, μέσω 

roadshows και conferences, συναντήσεις ελληνικών εταιρειών με ξένους θεσμικούς επενδυτές. Από 

την πλευρά της, η Alpha Finance θα προσφέρει τις χρηματοοικονομικές αναλύσεις της Kepler 

Cheuvreux που καλύπτουν εκτενώς ευρωπαϊκές μετοχές, σε Έλληνες Θεσμικούς Επενδυτές και σε 

Family Offices ελληνικών συμφερόντων. Με τη συνεργασία αυτή διευρύνεται η εμβέλεια και των δύο 

εταιρειών, ενώ θα αυξηθεί σημαντικά η πρόσβαση των ελληνικών εταιρειών στις διεθνείς αγορές, 

δεδομένου του υψηλού επιπέδου υπηρεσιών corporate access που προσφέρει η Kepler Cheuvreux. 

Η Kepler Cheuvreux, διαθέτοντας μια ομάδα με πάνω από 110 αναλυτές μετοχών που απασχολούνται 

σε 11 γραφεία σε μεγάλα ευρωπαϊκά χρηματοοικονομικά κέντρα, παρέχει σε θεσμικούς επενδυτές 

χρηματοοικονομικές αναλύσεις για 34 κλάδους εταιρειών και για πάνω από 1.000 ευρωπαϊκές 

μετοχές, καλύπτοντας πάνω από το 90% της ευρωπαϊκής αγοράς και αποτελώντας τον μεγαλύτερο 

ανεξάρτητο πάροχο Equity Research στην ηπειρωτική Ευρώπη. 

Η Alpha Finance προσφέρει εκτενή κάλυψη των μεγαλύτερων ελληνικών εισηγμένων εταιρειών 

μεγάλης κεφαλαιοποίησης και επιλεγμένων ονομάτων μεσαίας κεφαλαιοποίησης, ενώ συνεχώς 

ενισχύει την κάλυψη εταιρειών προκειμένου να ικανοποιήσει την αυξανόμενη ζήτηση από τους 

επενδυτές. Διαθέτοντας μία από τις μεγαλύτερες ομάδες Equity Research στην Ελλάδα, είναι σε θέση 

να παρέχει το προϊόν της σε επενδυτές που εστιάζουν σε τομείς όπως οι Τράπεζες, η Ενέργεια, ο 

Τουρισμός, η Βιομηχανία και η Ακίνητη Περιουσία. 

Ο Δημήτρης Κωστόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος της Alpha Finance, δήλωσε: «Tο Χρηματιστήριο 

Αθηνών έχει επιδείξει την τελευταία τριετία αξιοσημείωτες επιδόσεις, ενδυναμωμένο από την ισχυρή 

οικονομική ανάκαμψη και την αύξηση της επενδυτικής δραστηριότητας. Στα πλαίσια της επερχόμενης 

αναβάθμισης της αγοράς μας, η συνεργασία με την Kepler Cheuvreux ενισχύει την πρόσβασή μας 

καθώς και την πρόσβαση της εταιρικής πελατείας του Ομίλου Alpha Bank σε μια σημαντική μερίδα 

ξένων θεσμικών επενδυτών, ενώ παράλληλα μας επιτρέπει να προσφέρουμε στην εγχώρια πελατεία 

μας τα προϊόντα της μεγαλύτερης ανεξάρτητης εταιρείας χρηματοοικονομικών υπηρεσιών στην 

Ευρώπη». 

Ο Laurent Quirin, Πρόεδρος του Εποπτικού Συμβουλίου της Kepler Cheuvreux, σχολίασε: «Η 

συνεργασία με την Alpha Finance ενισχύει τη δέσμευσή μας να προσφέρουμε απαράμιλλες 

υπηρεσίες στην αναπτυσσόμενη ελληνική αγορά μετοχών, ενισχύοντας παράλληλα την κορυφαία 

ευρωπαϊκή πλατφόρμα μας στον τομέα της χρηματοοικονομικής ανάλυσης». 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 



  

 

 

Σχετικά με την Alpha Finance 

Η Alpha Finance είναι ο χρηματιστηριακός βραχίονας του Ομίλου Alpha Bank, ενός από τους 

κορυφαίους χρηματοοικονομικούς οργανισμούς στην Ελλάδα. Η εταιρεία παρέχει υπηρεσίες 

εκτέλεσης συναλλαγών, επενδυτικές συμβουλές, υπηρεσίες θεματοφυλακής και έρευνα στον τομέα 

των επενδύσεων και της χρηματοοικονομικής ανάλυσης. Είναι μέλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

(Αγορά Αξιών και Αγορά Παραγώγων) και του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου. Η εταιρεία, μέσω του 

ρόλου της ως Ειδικού Διαπραγματευτή, συμβάλλει ενεργά στη δημιουργία ρευστότητας στις αγορές 

μετοχών και παραγώγων του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

 

Σχετικά με τη Kepler Cheuvreux 

Η Kepler Cheuvreux είναι μια κορυφαία ανεξάρτητη ευρωπαϊκή εταιρεία χρηματοοικονομικών 

υπηρεσιών που ειδικεύεται στη χρηματοοικονομική ανάλυση, στην εκτέλεση εντολών, σε τίτλους 

σταθερού εισοδήματος και πιστώσεων, σε εταιρικές χρηματοδοτήσεις και στη διαχείριση 

περιουσιακών στοιχείων. 

Ο όμιλος απασχολεί περίπου 600 άτομα και είναι παρών σε 14 μεγάλα χρηματοοικονομικά κέντρα 

στην Ευρώπη, τις ΗΠΑ και τη Μέση Ανατολή: Άμστερνταμ, Βρυξέλλες, Ντουμπάι (DIFC), 

Φρανκφούρτη, Γενεύη, Λονδίνο, Μαδρίτη, Μιλάνο, Νέα Υόρκη, Όσλο, Παρίσι , Στοκχόλμη, Βιέννη και 

Ζυρίχη. 

Βασικά στοιχεία του Ομίλου: 

• Νο 1 ανεξάρτητη εταιρεία παροχής χρηματιστηριακών υπηρεσιών στην Ευρώπη με βάση το 

μέγεθος της εταιρείας, την κάλυψη μετοχών και τις καθημερινές συναλλαγές. 

• >€1,5 δισ. μετοχές διαπραγματεύονται κατά μέσο όρο ημερησίως. 

• 1η θέση στις κατηγορίες Country Broker and Research (Extel 2024). 

• 14 μεγάλα χρηματοοικονομικά κέντρα στην Ευρώπη, τις ΗΠΑ και τη Μέση Ανατολή. 

• 600 εργαζόμενοι. 

• 1.300 θεσμικοί πελάτες. 

• Στο μετοχικό κεφάλαιο συμμετέχουν η διοίκηση και το προσωπικό του Ομίλου και μια σειρά 

άλλων τραπεζών και εταιρειών διαχείρισης περιουσίας, συμπεριλαμβανομένης της UniCredit 

με ποσοστό 10%. 


